Светлана очень светлая женщина!

Для участников клуба «Бенефис» библиотекари городского филиала Андреапольской ЦБС стараются проводить встречи с интересными людьми. Не стала исключением творческая встреча «И слог, и кисть, и звуков чудо» со Светланой Сусловой. Светлана - не новичок в библиотеке по ул. Ломоносова, неоднократно проводила мастер-классы по правополушарному рисованию. На этой встрече участники и гости поближе познакомились с интересным собеседником, узнали, что 4 года назад Светлана стала писать стихи, причём не заносит их на бумагу, а наговаривает на диктофон и рассылает друзьям, ведёт активный образ жизни — занимается спортом, ведёт кружок йоги, проводит занятия по рисованию.

Света попала в наш город в связи со службой мужа. Яркая, энергичная, весёлая, всегда только на позитиве, она сразу приглянулась андреапольцам, и где бы её не встретишь, поднимается настроение. Я давно знакома со Светланой, знаю её как отзывчивого, доброго человека, отличную жену, маму, бабушку, готовую всегда придти на помощь, поделиться хорошим настроением, со Светой невозможно встретиться без обнимашек!

С большим вниманием



слушали стихи, красной чертой которых, конечно же, ЛЮБОВЬ! — любовь к себе, к природе, временам года, близким людям, своей Родине! Спокойный, уравновешенный голос автора зачаровывал, заставлял задуматься, из зала даже прозвучал вопрос «А Вы не обладаете гипнозом?».

Так как начался весенний период дачных работ. Светлана показала несколько упражнений для спины, рассказала, какие лекарственные растения нужно собирать весной и как ими пользоваться.

В этот день работала выставка картин Светланы «Рисуем, не думая».

Мы, работники библиотеки, от имени всех присутствующих благодарим Светлану Суслову за познавательную, интересную встречу и желаем ей крепкого здоровья, творческого подъёма и дальнейшего сотрудничества с нами! До новых встреч!

С. ИВАНОВА заведующая библиотекой